

Сегодня – ученик, завтра – избиратель



В преддверии Дня молодого избирателя, который ежегодно отмечается в третье воскресенье февраля, с целью формирования у молодежи активной жизненной позиции, готовности участвовать в общественной политической жизни страны и повышения правовой культуры в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района 20 февраля прошел правовой урок «Я – избиратель».

Мероприятие прошло с учащимися 11 «е» класса Ибресинской СОШ №1, классный руководитель Надежда Аширова. С помощью электронной презентации «Из истории выборов» учащиеся познакомились с историей избирательного права, его ролью в развитии человечества, создании демократического общества. Заведующая отделом обслуживания Центральной библиотеки Ольга Емельянова познакомила ребят с терминологическими определениями и понятиями: выборы, избирательная кампания, бюллетень, кандидат, избирательные права, порядок голосования и др.

Интересно прошла правовая викторина «Что я знаю о выборах», в ходе которой ребята дискутировали на тему «Когда ты не голосуешь, на самом деле ты все-таки голосуешь?». Ребята интересно рассуждали и активно отстаивали свое мнение. В конце занятия ребятам было предложено ответить на вопросы теста «Проверь себя» по избирательному праву РФ. По его результатам они смогли определить есть ли у них чёткая политическая позиция; разбираются ли они в политической ситуации в стране, отличаются ли их взгляды определённой или их интересы далеки от политики.



В читальном зале оформлен уголок молодого избирателя «Азбука молодого избирателя», где представлены буклеты «Время выбирать», «Будущему избирателю», памятки «Я – избиратель», брошюра «Голосую впервые», подготовленные информационным центром, а также материалы раскрывающие тему выборов. Итогом мероприятия стал вывод, сделанный самими участниками: очень важно каждому участвовать в жизни общества и государства.